









Întilnirea consultativă organizațiilor europene membre ale F.M.T.D.

RSOVIA 19 — Coresențului Agerpres, I. Duceu, transmite: În Pa-Culturii din Varșovia se ține, începând de luni...



S.U.A. — La o demonstrație organizată la Los Angeles împotriva intervenției americane în Vietnam

Masă în cinstea tovarășului Corneliu Mănescu

NEW-YORK 19. Trimisul special Agerpres, R. Căpănescu, transmite: Abdul Rahman...

TOAMNA PE VLTAVA

(Urmare din pag. 1)

Italiena lui Veronesi, Tintoretto, Rubens, a bogată colecție de pictură franceză din ultimul secol...

are pentru Praga o acuitate deosebită, dat fiind densitatea populației, dificultatea circulației...

CU OCHII ANTIGONEI

„Diriguitorii economiei engleze — remarcă malițios TIMES — n-au nimic din trăsăturile unei eroine clasice...”

În lumina unor dintre cele mai recente desfășurări din viața economică engleză...

peste preocupările apăsătoare ale stăgării și șomajului și a fost așezat un vizibil optimism...

valoare de 42 milioane dolari, în sferile guvernamentale britanice s-a așezat un vizibil optimism...

PREMIERUL TURC LA MOSCOVA

IERI, la invitația guvernului sovietic, la Moscova a sosit într-o vizită oficială primul ministru al Turciei...

Succese ale patrioților laotieni

Postul de radio „Vocă Patet Lao” a transmis un comunicat referitor la succesele raportate de patrioți în provincia Nam Bac...

Sondaj în S.U.A.

Ultimele sondaje ale opiniei publice din S.U.A. indică o schimbare a preferințelor prezidențiale...

Retragere a Toronto

În exemplul confrăților englezi, conservatorii canadieni par puși pe fațe mari. Aflați tot în opoziție, ei caută să facă...



R. P. D. COREANA. — Montarea ultimelor piese la escavatoarele produse în Uzina constructoare de mașini Rokwon



PRAGA. — Turnul pulberăriei evocă veacuri intrate în istorie

PE SCURT

SOST LA WASHINGTON: Într-o vizită de două zile, președintele italian, Giuseppe Saragat a avut luni o întrevedere cu președintele Johnson... FRONTUL DE ELIBERARE al sudului ocupat al Yemenului (F.L.O.S.Y.) și Frontul Național de eliberare (F.L.N.) — organizații care conduc lupta de eliberare...